                Los habitantes en el Planeta Tierra…
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            2- Responde la pregunta que la maestra escribió en el pizarrón.

[image: image2.jpg]£Con cudl de los siguientes calculos
se obtiene el niimero 987.654?

9 x10.000 + 8 x 10.000 + 7 x 1.000 + 6 x 10 + 54 =

98 x 10.000 + 7 x 1.000 + 6 x 100 + 5x 10 + 4 =

9 x 100.000 + 8 x 10.000 + 7 x 1.000 + 6 x 100 + 5 x 10 + 4 =
900.000 + 80.000 + 7.000 + 600 + 50 + 4 =





3--Escriban estos números en forma de cálculos:

a) 1.854.080 = 

b) 12.095.654 =

c) 10.934.027                                                             
                                            Trabajamos con números grandes
La maestra escribió números en el pizarrón; algunos son mayores de cien mil:
[image: image1.jpg]Cada persona tiene su Documento Nacional de Identidad o DNI, con un nimero
que le corresponde solo a ella.

1. Averigiien el nimero de DNI de cinco personas de la familia que hayan nacido
en la Argentina, transcribanlos en la carpeta y ordénenlos de menor a mayor.

Luego, respondan:
a. ;Qué edad tiene la persona cuyo numero es el menor?
b. ;Qué edad tiene la persona cuyo numero es el mayor?

c. ;:Pueden enunciar algunas conclusiones respecto de esos numeros? ;Cuales?

e Comparen las respuestas entre todos.



[image: image8.jpg]1.000 (mil) —> 1 unidad de mil

10.000 (diez mil) —> 1 decena de mil
100.000 (cien mil) —> 1 centena de mil
1.000.000 (un millon) — 1 unidad de millon

10.000.000 (diez millones) — 1 decena de millon
100.000.000 (cien millones) —» 1 centena de millon
1.000.000.000 (mil millones) —> 1 unidad de mil de millon ,




                  
         No olvidemos que una decena equivale a 10, y una centena equivale a 100

1. ¿Cuántas cifras tiene el número un millón?

          ¿Y el número diez millones?

2. Marca con una cruz cuales de los siguientes números. Están entre un millón y diez millones.
          Escribe en cada caso cómo  se leen.
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nombre

entre un millén

y diez millones

3 500 OOO

20. 000

Tres millones quinientos mil

X

10 OOO 005

8 200 114





3. Escribe el número anterior y posterior.
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150.789.000

260.010.136

568:999.999

903.017.000

970.009.120

40.899.000





4. Responde:

[image: image5.jpg]a. ;Cudl es el mayor nimero de siete cifras que se puede formar eligiendo solo
entre los digitos 1, 2,9, 7, 8, 4y 3?

b. ;Cual es el menor niimero de siete cifras que se puede formar eligiendo
entre los mismos digitos?




ADICIÓN Y SUSTRACCION DE NÚMEROS NATURALES.

1. Resuelve mentalmente los siguientes cálculos.
1.300 + 700 = ________                      1.000.000 + 500.000 = ________                    3.500 + 500 = _________

4.500 – 500 = ________                       345.500 – 5.500 =  ____________                 23.895 – 895 = ________

7.000 + 3.000 = _______                       2.100.000 + 900.000 = ________                 456.654 – 56.654 = _____

2.  Decidan si cada una de las siguientes afirmaciones es correcta o no, sin hacer las cuentas.
6.256 + 234 es mayor que 5.400. _____________

46.899 – 1.000 es menor que 45.000. _____________

23.000 + 500 – 600 es menor que 57.000. _____________

25.243 + 5.678 es mayor que 30.000. _____________

87.984 20.987 es mayor que 100.000. _____________
3 a)¿Cuánto hay que sumarle a 501 para llegar a 1.000? ______________

b)¿Cuánto hay que restarle a 1.500 para llegar a 1.001? _____________

TEORIA:

[image: image6.jpg]] s .z . Zop
— La adicién y la sustraccién son dos operaciones matematicas.
Los nimeros que suman o restan se llaman términos.

25 + 18 = 43 —> suma 52 — 35 =17 —> resta o diferencia

N N 4 d

términos términos

Propiedades de la adicién
® Conmutativa: se puede cambiar el orden de los términos.

345 + 120 = 120 + 345 = 465

® Asociativa: se pueden agrupar los términos de distintas maneras.

140 + 230 + 350 140 + 230 + 350
4 4
270 +-350 — 720 140 + 580 = 720

® Disociativa: se pueden descomponer los términos en otras sumas.

30 o= 20

4 N
10 + 20 + 10 + 10 = 50




1. Calcula y compara los resultados. ¿Qué propiedad se cumple?
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94 375 + 23 674 =.............................. 23 674 + 94 375 =..............................

2.   Aplica la propiedad asociativa para efectuar estas sumas:

   a) 25 + 75 + 36 =.........................................................................................

  b) 27 + 150 + 40 =......................................................................................

      3. La diferencia de dos números es 7 689. Si el sustraendo es 5 649, ¿cuál es el    minuendo?

      4. ¿Qué propiedad de la suma se cumple con la igualdad siguiente?

157 + (565 + 435) = (157 + 565) + 435
Para pensar….
.En una resta, el minuendo es 7 024, y la diferencia, 3 849. ¿Cuánto vale el sustraendo?

7.Completa la tabla.
	MINUENDO
	
	98 404
	87 002
	120 257

	SUSTRAENDO


	37 800
	
	11 957
	

	DIFERENCIA


	        12 200


	55 306
	
	44 055



8.Calcula. 

a) 2 340 – (400 + 300) = ………………………………………………………….

b) 2 340 – (400 – 300) = ………………………………………………………….

c)     2 340 + (400 – 300) = ………………………………………………………….

      9. Sitúa el paréntesis para que estas operaciones sean correctas:

            a) 69 – 27 – 8 = 50                       b) 76 – 9 – 25 = 42                        c) 110 – 54 + 36 = 20

10. Resuelve las siguientes actividades.

[image: image7.jpg]. Completa los casilleros para que seyerifiquen las igualdades.
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4 éﬂ%ﬁleta’ el siguiente cuadl:o.w

a6z J=ansa

azpail(__ J=heoy

o Jiaou7a-Fa360
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7.314

17312 46.314

78:351

134.125 345.781

98.314

38.716 17.857,

81.549

73.954

104.578 324.462

174.698

. Plantea y resolve .
a) Alejandro tiene $ 2.378,y Lucas
~$987 mas que Alejandro. ;Cuanto
dinero tienen entre los dos?

321.359 723.784

b) Agu;tina gasté $ 1.354 de su sueldo

y luego, $ 2.687. Si le quedan $ 1.987,
icudl es su sueldo?




